

## Oponentský posudek diplomové práce

<b>Název diplomové práce:</b> Transfer balení léčivého přípravku ze třetích zemí
<b>Autor práce:</b> Bc. Václav Levinský
<b>Oponent:</b> Ing. Václav Barcůch

### Hodnocení práce:

#### **Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:**

Autor zvolil oblast, která je pro výrobní závod této nadnárodní společnosti velmi aktuálním a praktickým tématem. Autor se snaží vhodně provázat legislativní požadavky a očekávání společnosti s využitím všech dostupných variant. Zvolený postup hodnotím jako správný, jak z pohledu potřeb vypracování diplomové práce, tak z pohled řízení projektu takového rozsahu. Autor pracoval samostatně s aktivním přístupem v hledání variant řešení.

#### **Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:**

Již v úvodní části hovořící o legislativě a teorii v souvislosti s transferem se projevují zkušenosti z praxe. Autor prokázal velmi dobrou znalost problematiky z praxe a výsledky uvedené v diplomové práci mohou být cenným zdrojem pro společnost při realizaci takovýchto transferů. Zhodnocení nezahrnuje jen praktické provedení pro samotný transfer s ohledem na výrobu, ale také finanční kritéria a ukazatele, které jsou pro firmu zásadním výsledným kritériem úspěšnosti při hodnocení takovýchto projektů.

#### **Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:**

V úvodní části diplomové práce uvádí veškeré teoretické předpoklady a legislativní požadavky vztahující se k farmaceutickému průmyslu, který je sám o sobě velmi specifickou oblastí. Diplomová práce zohledňuje všechna tato omezení a implementuje je v navrhovaných řešeních jednotlivých variant.

#### **Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):**

Diplomová práce je rozvrhnutá do sebe logicky navazujících částí. Výsledky jednotlivých variant stejně jako jejich porovnání jsou názorně prezentovány v souhrnných tabulkách a grafech. Stránky jsou průběžně číslovány a v závěru diplomové práce jsou seznam všech použitých zdrojů, tabulek obrázků i zkratk.

**Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.?** NE

**Připomínky a dotazy k práci:**

Celkově konstatuji, že předložená diplomová práce je po formální i obsahové stránce na velmi dobré úrovni. Práce svým obsahem naplnila zadané téma a její výsledky byly použity v praxi. Vzhledem k uvedenému doporučuji diplomovou práci k oobhajobě.

**Práci klasifikuji stupněm: Výborně minus (1-)**

V Praze dne 28.5.2015 .



.....